

„Fazekasság határtalanul”

szakmai programsorozat az utánpótlás és közösségépítés jegyében

2020. március 8 – 2020. március 12.

szakmai beszámoló

Ezúttal egy felkészítő jutalomtáborban vehettek részt a legtehetségesebb tanulók a CSSP-E-TARGYALKOTO-SZ-2019-0111 azonosítószámú „Fazekasság határtalanul-szakmai programsorozat az utánpótlás nevelés és közösség építés jegyében” című nyertes pályázatnak köszönhetően.

Molnárné Tamás Anetta, tatai fazekasmester műhelye márciusban 8 fiatal fazekas növendéknek adott otthont, tapasztalatuk bővítésének és az április elején tartandó, évente megrendezésre kerülő Fazekasmester Találkozó és Konferencia inaspárbajára való felkészülésük céljából.

Az inaspárbajon bármely fazekas szakmát oktató intézmény diákja, vagy az elmúlt 1,5 évben végzett fiatal fazekas összemérheti szakmai tudását és tapasztalatát, nekünk pedig fontos, hogy a résztvevők méltón képviselhessék oktatási intézményüket a rangos versenyen. A verseny dobogós helyezettjei egyesületünkkel Erdélybe utazhatnak és részt vehetnek az ott tartandó szakmai versenyeken, melyek helyszínei: Szatmárnémeti, Nagybánya és Zilah. Az utazás alatt természetesen az egyesületünk (Tata és Térsége Kézműves Egyesület) finanszírozza a résztvevők utazását, szállását, ellátását.

A programon részt vevők Magyarország neves intézményeiből érkeztek. 6 fő érkezett a Győri Kovács Margit Iparművészeti Szakgimnáziumból és 2 fő érkezett a Nádudvari Népi Kézműves Szakközépiskolából. A 8 fazekas hallgató mestereik döntése alapján vehettek részt a szakmai héten, előzetes szakmai tudásuk felmérése alapján.

Az inaspárbaj feladatát, az elkészítendő korsó korongozási technikáját Molnárné Tamás Anetta ismertette.



CSSP-E-TARGYALKOTO-SZ-2019-0111

Reményeink szerint tevékenységünkkel sikerül fenntartani a népi kismesterségeket és értékes munkaerőt nevelni a fazekas tanulókból. Ezek mellett örömmel vettük, hogy a programon részt vett fiatalok sikeresen teljesítették a feladatot, iskolájuk hírnevét öregbítendő jelentkeztek az Országos Fazekasmester Találkozó és Konferencia inas párbajára, ahol az itt megszerzett tudást felhasználva határi korszokat kell majd korongozniuk és díszíteniük. A hasonló együttműködések alapuló, sikeres projektek nagy mértékben elősegítik az utánpótlás nevelést, az ifjú szakemberek mesterségbeli felkészültségét, gyakorlati tudását.

Ezúton szeretnénk megköszönni, hogy támogatták egyesületünk szakmai tevékenységét, egyben a kézműves mesterség színvonalas továbbélését.

